[bookmark: _GoBack]Ata da 4ª sessão da 3ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do deserto, em 23 de novembro de 1961. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: comparecimento, Ata, expediente, discussão e votação da matéria em ordem do dia, encerramento e etc. Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de mil novecentos e sessenta um, nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício da Prefeitura Municipal, realizou-se a 4ª sessão Ordinária da Câmara Municipal. As quatorze horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores Vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Sebastião Ferreira da Silva, Luiz Monteiro Carneiro, Alberto Souza e Silva, Pedro Pullig e Geraldo Quadros Faria. Deixando de comparecer os vereadores: Jaime Gouvêa Lobato, Nelson Gonçalves Viana e Mando David Granzinolli, sem nada justificarem. Acusando a lista de presença o comparecimento de 6 senhores Vereadores, o senhor Presidente declarou aberta a sessão solicitando ao Secretário que o fizesse a chamada dos senhores Vereadores terminada é acusado o mesmo numero de vereadores e em seguida lida a ata da sessão anterior, submetida apreciação não houve nenhuma manifestação, é posta em votação é aprovada. Expediente. é lido oficio nº PM/1961/46 do Prefeito municipal modificando o projeto de Lei orçamentário, é encaminhado a comissão de finanças para seu respectivo parecer. Em seguida é anunciada em 2ª discussão o projeto nº 48, que concede subvenção mensal de Cr$ 1500,00 as irmãs Maria Paula e Maria Perpetua de Andrade Fraga, posto em discussão não havendo manifestações e submetida aprovação, é aprovada, em seguida é posto em discussão o projeto nº49 que concede subvenção especial a Associação Recreativa Santanense F.C não havendo nenhum vereador se manifestado, é submetida aprovação, em seguida e posta em primeira discussão o requerimento do Vereador Luiz Monteiro Carneiro que concede prorrogação por mais 8 meses a subvenção de Cr$ 1500,00 mensais a Empresa  de ônibus Vera Cruz, não havendo nenhum vereador se manifestado e submetido a votação é aprovada. Terminada a ordem do dia o senhor Presidente franqueou a palavra, e usando para dar ciência a casa, que fosse constatado em ata um voto de pesar pela morte do Senhor Eurico Vanni, que é aprovada por unanimidade, nada mais havendo a tratar o senhor Presidente declara encerrada a sessão marcando nova sessão para o próximo dia 27 do corrente. Do que para constar, lavrei a presente ata que será por todos assinada logo após sua aprovação.
